



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΠΡΟΤΥΠΟ ΕΠΑΛ ΕΠΑΝΟΜΗΣ
Ν. Σαρβάνη 2 - Τ.Κ. 57500
23920-44260
e-mail: peral-epanom@sch.gr
Πληροφορίες: Τσαμπάζη Ρένια

Επανομή: 15-03-2024
Αρ. Πρωτ: 568

ΠΡΟΣ: Ταξιδιωτικά Πρακτορεία

Θέμα: «Πρόσκληση κατάθεσης οικονομικής προσφοράς για μετακίνηση στο πλαίσιο Περιβαλλοντικού Προγράμματος του Π.ΕΠΑΛ Επανομής»

Το Πρότυπο ΕΠΑΛ Επανομής ζητά κατάθεση ενσφράγιστων προσφορών σύμφωνα με την 20883/ΓΔ4/12-02-2020 Υ.Α., ΦΕΚ 456 τ.Β'/13-02-2020, άρθρο 14, για την πραγματοποίηση μετακίνησης στο **Κ.Π.Ε. Ολύμπου** στο πλαίσιο Περιβαλλοντικού Προγράμματος.

Αντικείμενο του διαγωνισμού είναι η ανάδειξη της καλύτερης οικονομικής και ποιοτικής προσφοράς ταξιδιωτικού γραφείου.

Παρακαλούμε να μας αποστείλετε προσφορά έως την **Τετάρτη 20 Μαρτίου 2024 και ώρα 11:00 π.μ.**

Η μετακίνηση θα πραγματοποιηθεί από **26-03-2024** έως **27-03-2024**

Αριθμός Συμμετεχόντων: 30 μαθητές/τριες και 4 εκπαιδευτικοί

Τρόπος Μετακίνησης: Οδικώς

Τοποθεσία Μετακίνησης: Κ.Π.Ε Ολύμπου

Ημέρες Μετακίνησης: Τρίτη 26-03-2024 και Τετάρτη 27-03-2024 με μία (01) διανυκτερεύσεις κατά προτίμηση στο Λιτόχωρο ή ως δεύτερη επιλογή στην Λεπτοκαρυά.

Αναχώρηση από το σχολείο την Τρίτη 26/ Μαρτίου 2024 στις 08:30 π.μ. και **επιστροφή** στο σχολείο την Τετάρτη 27 Μαρτίου 2024 έως τις 20:00μ.μ.

Αιτούμενες υπηρεσίες:

1. Μετακίνηση των μαθητών και των συνοδών εκπαιδευτικών από και προς το σχολείο
2. Διαμονή σε ξενοδοχείο τριών αστέρων (plus) ή τεσσάρων αστέρων **με πρωινό ή με ημιδιατροφή (παρακαλούμε να αναφέρονται και οι δύο επιλογές).** Τονίζεται ότι τα προτεινόμενα ξενοδοχεία θα πρέπει να φιλοξενήσουν τους μαθητές μας σε δωμάτια που δεν χρησιμοποιούν πτυσσόμενα κρεβάτια.
3. Μεταφορά από το ξενοδοχείο στο ΚΠΕ Ολύμπου καθ' όλη τη διάρκεια της εκπαιδευτικής επίσκεψης.
4. Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή και πλήρης ατομική ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική ασφάλιση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, συμπεριλαμβανομένης της ασφάλειας ζωής και της κάλυψης πρόσθετων εξόδων άμεσης επιστροφής και περιθαλψής σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας για όλους τους συμμετέχοντες μαθητές και συνοδούς σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής
5. Ασφάλιση Επαγγελματικής Ευθύνης Διοργανωτή

ΟΡΟΙ:

- Κάθε ενδιαφερόμενο τουριστικό πρακτορείο θα πρέπει να καταθέσει συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού, καθώς και να μνημονεύει την ατομική οικονομική επιβάρυνση του κάθε μαθητή.
- Επισημαίνεται ότι μαζί με την κλειστή προσφορά θα πρέπει να κατατεθεί από το κάθε ενδιαφερόμενο ταξιδιωτικό γραφείο και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ, όπως και σχετικά έγγραφα που αφορούν στην ανάληψη της Αστικής και Επαγγελματικής Ευθύνης.
- Οι προσφορές δε θα πρέπει να έχουν αλλοιώσεις, να είναι καθαρογραμμένες και να φέρουν τη μονογραφή από τον προσφέροντα. Επίσης, να αποσταλούν με συστημένη ταχυδρομική επιστολή
- Εφόσον η προσφορά δεν περιέχει τα απαιτούμενα κατά την παρούσα στοιχεία, θα θεωρείται άκυρη και δε θα λαμβάνεται υπόψη.

Δικαίωμα συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα ταξιδιωτικά γραφεία, που πληρούν τις κατά νόμο προϋποθέσεις για την παροχή της εν λόγω υπηρεσίας

Για την αξιολόγηση των προσφορών συγκροτείται Επιτροπή με Πράξη του Διευθυντή του σχολείου. Η Επιτροπή έχει την αρμοδιότητα και ευθύνη επιλογής του ταξιδιωτικού γραφείου που θα πραγματοποιήσει τη μετακίνηση.

Μετά την αξιολόγηση των προσφορών, και την εξέταση τυχόν ενστάσεων, οι οποίες μπορούν να κατατεθούν εντός **δύο (02) ημερών**, γίνεται η τελική επιλογή του ταξιδιωτικού γραφείου και συντάσσεται σύμβαση οργανωμένου ταξιδιού (ιδιωτικό συμφωνητικό), σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία, που υπογράφεται από τα συμβαλλόμενα μέρη.

Η αποδοχή των όρων της παρούσας πρόσκλησης δεσμεύει το Ταξιδιωτικό Γραφείο και οι όροι αυτοί αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του ιδιωτικού συμφωνητικού.

Ο Διευθυντής



Παντελής Γαλίτης